
�‌ا �‌ام  خد به ن
�‌ات  – آدینه  �‌رکییبی �‌هی  نخست ت �‌ر ۱۲جلس ۱۳۹۲ مه

�‌ادی  �‌رشا �‌ر گوه �‌ا �‌ر کیفشد �‌امی
�‌اب   �‌الععه: فصل نخست کیت A path to combinatoricsمنبع مط

�‌هی  گذشاته �‌ای  هفت �‌نه �‌ری آ) حل تم
�‌رب  و جمع �‌ای  ض �‌له �‌اصل ب ) 

�‌رنجی• �‌هی  شاط �‌ر یک صلفح �‌ا د �‌له �‌اد مستطی تعد
•n  ای‌� �‌هه �‌ازه �‌اند �‌ا  �‌ریت ب �‌ا ۱ چوب  کیب �‌اهیم n ت �‌یخو �‌ریم. م �‌ا �‌اب ۳ د �‌انتخخخ �‌ا  �‌ر �‌ا  �‌تهخخ �‌ری �‌این چخخوب  کیب �‌ازه  �‌ا    ت

�‌استت؟ �‌روش ممکن  �‌ر به چند  �‌ا �‌این کی �‌ازهیم.  �‌ا یک مثلث بس �‌نه �‌ا آ کینیم و ب
•AIME �‌ر۱۹۹۶  �‌رنمنخت هخ �‌ایخن ت �‌ر  �‌انخد. د �‌ه �‌رفت �‌ر گ �‌ا �‌ر �‌روی  هخم قخ �‌رو بخه  �‌رنمنخت  �‌ر یک ت �‌ر د  : پنج نف

�‌ر �‌او �‌استخخت کیخخه د �‌رت   �‌ایخخن صلخخو �‌ابت بخخه  �‌رقخخ �‌ر  �‌یکینند. ه �‌ابت م �‌رق �‌ا هم  �‌ر ب �‌ا �‌اد دقیقن یک ب �‌ر �‌اف �‌ازه   جفت 
�‌ر �‌استخخت. یخخک نفخخ �‌رنخخده  �‌ر دوم  ب �‌رد آمخخد نفخخ �‌ر فخخ �‌اگخخ �‌اول و  �‌ر  �‌ر آمخخد نفخخ �‌ر شاخخی �‌اگخخ �‌ازهد،  �‌انخخد �‌ی  یخخک ستخخکه م
�‌ازه �‌ام   �‌چکیخد �‌ر هی �‌اگخ �‌استخت  �‌انس  �‌ر بدشاخ �‌رد. یخک نفخ �‌ا بخب �‌ر �‌ایش  �‌ی هخ �‌ازه �‌هی  ب �‌ر هم �‌اگخ �‌استخت  �‌انس  �‌ششا  خو
�‌انسخخی �‌ا بدشا �‌انس یخخ �‌ششاخخ �‌رد خو �‌رنمنخخت هیخخچ فخخ �‌ر ت �‌ابیخخد کیخخه د �‌ا بی �‌ر �‌ال آن  �‌احتم �‌رد.  �‌ا نب �‌ر �‌ایش  �‌ی ه �‌ازه  ب

�‌اشاد. �‌اشاته ب وجود ند
�‌رین پ) تم

�‌ازه • �‌چکیخس)  �‌اید هی �‌استخت بخه بعضخی (شاخ �‌ایل  �‌اول و بخه بعضخیnمعلمی م �‌شآمخوزه خخود تشخویقی نخوع  �‌ان   د
�‌اننخخد تشخخویقی نخخوع �‌یتو �‌انی م �‌ر بودن تشویقی نوع دوم ، فقط کیسخخ �‌نت  تشویقی نوع دوم  بدهد. به علت خف
�‌ان خود �‌شآموزه �‌ان �‌اند به د �‌یتو �‌ریق م �‌این معلم به چند ط �‌اشاند.  �‌رفته ب �‌اول نیز گ �‌رند کیه تشویقی نوع   دوم  بگی

تشویقی بدهد؟
�‌امنفی • �‌ازه یک عدد صلخخحیح نخخ �‌ر  �‌ر متغی �‌ام  ه �‌هنویسی عجیب، ن �‌ام �‌رن �‌ان ب �‌ر یک زهب �‌ال آن nد �‌رقخخمn و بخخه دنبخخ   

�‌انخخد « �‌یتو �‌ا م �‌رهخخ �‌ام  متغی �‌ال نخخ �‌ان مثخخ �‌استت. بخخه عنخخو �‌رستی تشکیل شاده  �‌ا �‌رف  پ �‌ر» و …۴ب »،«۱»، «۰ح  �‌امیخخ
�‌ر  �‌اکیث �‌اند حد �‌یتو �‌ر م �‌ر متغی �‌ام  ه �‌مچنین طول ن �‌اشاد. ه �‌ری  یخک۲۰ب �‌ا �‌م گخذ �‌ا �‌ای  ن �‌ر �‌ان ب �‌این زهب �‌ر  �‌اشاد. د �‌ر ب �‌اکیت �‌ر �‌ا   کی

�‌رستی  �‌ا �‌ان پ �‌ای  زهب �‌العفب �‌ریم؟ ( �‌ا �‌اب  مختلف د �‌انتخ �‌ر چند  �‌رد.)۳۲متغی �‌ا �‌رف  د  ح
�‌رنمنت • �‌ر یک ت �‌رنمنت) د �‌هی  ت �‌ادn(مسألع �‌ر �‌افخخ �‌ازه  �‌ر جفت  �‌رنمنت ه �‌این ت �‌ر  �‌انیم کیه د �‌ید �‌اند. م �‌ه �‌رد �‌رکیت کی �‌ر شا   نف

�‌ت �‌اب �‌استت. ثخخ �‌اوی  نشده  �‌ا مس �‌ی ه �‌ازه �‌ازه ب �‌چیک  �‌انیم کیه هی �‌ید �‌مچنین م �‌اند. ه �‌ه �‌رد �‌ازهی  کی �‌ا هم ب �‌ر ب �‌ا  دقیقن یک ب
�‌این  �‌ازه  �‌ی گشتی  �‌ا �‌استت.nکینید ج �‌رده  �‌ا ب �‌ر �‌ر بعدی  خود  �‌ر کیس نف �‌ر آن ه �‌رد کیه د �‌ا �‌ر وجود د  نف

�‌هی  شاطرنجی • �‌ر یک صلفح �‌ربع وجود دارد؟nxmد  چند م
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